- 675.

9 \. \\ 11LL IE ] |




KBM1 _676. 600

680. O

S=1:250
3
| fIELT 117.8m
REI 35Im TERET 199m ERIET 3Bm
v ' BRBE Vv 6%
EER T
‘ EHHA “ \?‘ 4] L \%
6125 oL2. o6L2.5 $L2.5
OL1.0 11.08 1.0
60.0 = ‘ 80.0A0& 8.0 | Aoe o0
. AO®
v bEY FEES
RRBREL | \l
fIET 117.8m

) ) @
& )‘V@'\

¥
S8

\/*

KBN2 675.592

RRTYDITT

— - — BRKKE
— - - — BRKRE

— HEKEE. E

R— FTEABTOES
— S W
11,04 ; : &
~ = 40. 0%
11.0% T— = fnn% 6 0% 2. 0%
S 40.0% 20, 0% — — = -
6. 0% 4.0%e
« 5 .
° - &
s)
-—
AN
-
I|—
[4)
S=1,/250 ~ o A o o o o S S ~
DL=670. 00 = = 4 4 i g = 4 g E =
o A A A ~
° < < = | =
3 3l 2 < =
S 1/91  L=44.0 H=0.484 e 1/25 =N/ (8 117 1=26.0 H=0.156 1/260  L=31.8 H=0.127 o
5 B s s 10.0% (20, 0% | 6. 0% <
Vv ) =0.0 0400 S S )
=117.8
|| KERIESR B EAEEIE  300+300
” (OSBRSS
T T T T T T T T T
o wn N © ©o © © o < o o~
= o (=) D D (=) ~ < @ < —
w ok B OB o © ® © ® 2 S 3 3 3 5
" = © © 5 0 5 5 5 5 < < <
OKEBIE) ° S o S o ° ° o o o °
T T T T T T T T T T T
2 2 8 g g g g 2 g ] g
ke ) © © g © 2 2 g 2 g g 2
©o ©o ©0 ©o ©o ©o ©0 ©o ©0 ©0 ©o
T T T T T T T T T T T
[=2) w o o o o - r~ - < el
~N (=] (=) © w (3] — o o (=) (=]
KB O® 2 2 2 2 2 2 2 2 2 S 2
T T T T T T T T T T T
D o — r~ o [5e] [=2] o © - ©
w ™ o (=) o w ™ 130 ™ ™ <
B OB 2 2 2 R R R R R R R R
© © © © © © © © © © ©
I I I I I I I I I I I
(=3 o o o (=3 (=3 o (=3 o o o
o ~ o wn o o o o o o 0
& M oBE OB <3 ~ o < o <3 I © S = ~
— o~ < w © © o o — -
I I I I I I I I I I I
(= o o o o (= o (=3 o o o
o ~ (3] w w o o o o o <o
RO = ~ S © ~ o S © < S ~
T
; o o ~ o n o o o o o o o
oA ES S ~ < < o S S © S S ~
- N < wn © 0 © o - -
T T T T T T T T T
2] ®

TR 28FE BTEMSERRR R TS I%
HPEAEC O HEE
BTE3205H#R

SHRET BB LT
NN HED

BEENHE WRAE

BMERWE

AER| R

FEBRNE WRAE

WERH

TEHENE




28.0L2.5

GH=676. 260
FH=

DL=675. 000

17.7L2.5

GH=676. 370
FH=

DL=675. 000

0.0L4.0

GH=676. 660
FH=

3500 .

gzl 0.3
BR 0.1

SR EE 2.9
ShsER L) 2.9

RER 2.9

LEREE | 2.9
TEREE | 03

gzl 0.2
BR 0.1
SR EE 2.9

ShsER L) 2.9
#EE 2.9
LmemdgiE | 2.9
TEHEE | 03

€&

[ ool
:

DL=675. 000

DL=675.000 1 I

mal 0.4

DL=675. 000 I I N

BERE 0.1

s iEE 3.5
SHsEEEH L] 3.5

REMR 3.5

g | 0.3

TRERMEE | 03

(I

S$=1:

60.0L2. 5

GH=675. 620
FH=

gzl 0.4
BR 0.1
SR EE 2.9

ShsERy L) 2.9
=/EE 2.9
LmesdiE | 0.3
TEREE | 0.3

52.0L2.5

6H=675. 870
FH=

668

DL=675. 000

EEl 0.5
EBR 0.1
e 20 |
SRRy 2.9
RERE 2.9
B EE 0.3
TEREE 0.3

44.5L2.5

GH=676. 090

A 0.2
| BE 01
S msE 2 8

suHEgL] 28
Edli 2.8
tEmmE | 28
TEmME | 0.3

100

100. 0L2. 5

6H=675. 350
Fhi=

DL=670. 000

86.0L2. 5

6H=675. 370
FH=

DL=670. 000

80.0L2. 5

GH=675. 400

DL=670. 000

A 0.4
HR 0.1

shkimmAig 3.0
shsEmRy L) 3.0

el 8.0 117.7L2.5
rEsmiE | 0.3 —_—
T B i 0.3 EHim 430
3000
R 0.3
#R 0.1
g 3.0
smgEmmsyL] 3.0
Edll 3.0
EsgE | 0.3
o TEEEE | 0.3
DL=670. 000
1R 0.3
BR 0.1
suimE 3.0
ssEmEs L] 3.0
Ediclis 3.0
EEEEE | 3.0
TEEHE | 0.3 110.0L2. 5
GH=675. 350
B
3000
I Lﬂ% I
1
I I HEH 0.3
#R 0.1
shhnE 3.0
5 : sgmm L] 3.0
IV LERE G~don ki) o 0
EsgE | 0.3
TEH®E | 0.3
DL=670. 000
A 0.3
#BR 0.1
SRR EE 3.0
"
:;ﬁﬁmb gg Tk 28 ETEERN R TE %
2
LEHmEE | 3.0 g‘g/gH ® EHﬁ‘ [
TEHRE | 0.3 p—
FERAT  HAESE ODHIRAET
L ® .
g‘ 5 | HE

X EBBBIZOWLT
EEALAZRAICONTIH, ERELEBREOEEHY .
HRBITOVWVTHETEYET S,

BEEHE WRAE

BMERWE

A E R | S5 FEBNE RS

WERH TEHENE




E O B HERAEAE #BER BEaRAEILIS oY —

s
$=1:50 © M{BI#300%8 24 & S=1:20 2 =
] £ 44.0m __ 10.0m _ 6.0m_ 26.0m ‘ 31.8m =
KEETOER % F
HETOE oL 0%
[ | 2 N 40. 0%
g /8 — ™ 30. 0% & 6.0% 2,08
i mEaL s Y—k 300 gl ¥ FYDHHELE (O 14) e 0o opoe L
HEgEAE 300 (18-8-25BB. W/C=65%) = 6. 0% = 4.0% 2
i X T L— FHEOHH
i &l { (0.050+0.0.050) *44.0+ (0.050+0.050) *10.0+ (0.050+0.110) *6.0
570 + (0.110+0.110) %26.0+ (0.110+0.050) *31.8) /117.8%1/2=0.073 =0.07
670
RE FEHETRIY) =40 aVvo)-rEEL
LEEE =100 | s S=1: 20
= L b & Tl Gn EHE 0.7
TREST =250 . BB 300+300  HH®E 10m 1y AARTYOITEE HER ”
I % # B # wulwE m = - S=1:20 500
8038 = R B S W300+H300 & 5.0 ~
KEBBREADELEFRHY . HE#o o y— k| 18-8-25BB. W/C=65% | m' |0.20 | nansEY E\ =
P mo |10 [heaskY & I 517;J =
HEHERE RC-40 =100 m' |0.67 | haOSEY ‘
wEza o )— k| 18-8-25BB. W/C=65% m’ 0.21 | FHFEX 70 .
FE aroy— ks (500) | B |10.0 % AV U-bRRER 700
t =60
oL LY S S S 1/2% (0.50+0.70) 0. 17%3.6=0. 37
XMBISHIbhE (FL-FUI%) FLOGRIBHY. . 10,0435
L | ] [ L=7. 5m

I 150
BEERU300 e
T

0.15%0. 20%7.56=0. 23

V8300 /
=~

BEE%U300

(200)

200

AV -bRER
t =60

60,0435
»: = p -r=E
B A EEIE R 2LOY-RE £ =60 0.5010.20=0.70m L O0m e P

S=1: 100 400
) XTYDHIIZONTIE, BESSEEL S LECTHLES

L 18

0. 40%0. 10%6. 0=0. 24
HEAERAE OMIEESR)  117.8m

80. 0ff3i
L=3.0m (225 )-+E&)
2R

400

‘ | | | ——

L2.5 . 0.40%0. 10%3.0=0. 12
L2:5 L2.5 L2.5 L2.5

? L1.0 . ' 86. 0ft 3
1.0 1.0 L=4.0m (222 Y-+ &)
: : | | ‘ O L1.0 D L1.0 2RUE

R I 6)] I I I I I @] I 1 I I @] I I I ) o

| | | | L1 &l

0.40%0. 10%4.0=0. 16
80. 0ftif
L=6.0m

180
HEARAE (OMIEESR)  117.8m 6

300

L

(0. 18x0. 30-0. 06%0. 07) *6.0=0. 30

TR 28EE HTEERR R T I®
HEZA e VD EEE:

|
0)
4) BT5E329 54

L1.0 -
Q@ 1o D Li.0 Lio Lo FEORET 4SS B (DHLET
I I I I I I I I (6)) I I ) T I I x i
I I I ) I " # | #2
80.0 86.0 100.0 I : : @) : ! I 1)) ‘ ‘ ‘ ‘ : ‘ ‘ : ‘

’ BEEHE WRAE

BMERWE

AMERM | WBNESER | EERGE RS

WERH TEHENE




	5_位置図.pdf
	6-1_図面①
	6-2_図面②
	6-3_図面③

